

Eugenika Třetí říše v amerických nemocnicích

 lionessofjudah.substack.com/p/third-reich-eugenics-in-americas

Exposing The Darkness je čtenářsky podporovaná publikace. Chcete-li podpořit moji práci, zvažte prosím, zda se stát bezplatný nebo placený odběratel.

Jednorázové nebo opakované dary lze provést prostřednictvím Ko-Fi :

Autor: Kelleigh Nelson, 21. března 2023

 Donate

Nepřirozený a stále rychlejší růst tříd slabomyslných a šílených spolu se stálým omezením mezi všemi spořivými, energickými a nadřazenými kmeny představuje národní a rasové nebezpečí, které nelze zveličovat. Winston Churchill v dopise premiérovi Asquithovi, v němž obhajuje nucenou sterilizaci postižených lidí. —Winston S. Churchill

Cesta přírody vždy vedla k zabíjení nejzazších a stále neexistuje jiná cesta, pokud nedokážeme zabránit tomu, aby se narodili ti, kteří se měli stát nejzazšími. Možnost zlepšení lidského chovu spočívá ve sterilizaci neúspěchů a ne ve výběru úspěchů do chovu. —HG Wells

Pro celý svět je lepší, když společnost místo čekání na popravu zdegenerovaných potomků za zločin nebo jejich hladovění pro jejich imbecilitu může zabránit těm, kteří jsou zjevně nezpůsobilí, aby pokračovali ve svém druhu. Tři generace imbecilů stačí. —Soudce Nejvyššího soudu USA Oliver Wendell Holmes Jr., Buck v. Bell, 1927

Moc bych si přál, aby nesprávným lidem bylo zcela zabráněno v množení. -Theodore Roosevelt

Eugenika je vědecky chybná a nemorální teorie „rasového zlepšení“ a „plánovaného šlechtění“, která si získala popularitu na počátku 20. století. Eugenici po celém světě věřili, že mohou zdokonalit lidské

bytosti a odstranit takzvané sociální neduhy prostřednictvím genetiky a dědičnosti.

Termín eugenika poprvé zavedl Francis Galton na konci 19. století (Norrgard 2008). Galton (1822-1911) byl anglický intelektuál, jehož práce zahrnovala mnoho oblastí, včetně statistiky, psychologie, meteorologie a genetiky. Mimochodem byl také bratrancem Charlese Darwina. „Eugenika“ pochází z řeckých kořenů pro „dobro“ a „původ“ nebo „dobré narození“ a zahrnuje aplikaci principů genetiky a dědičnosti za účelem zlepšení lidské rasy.

Bill Gates a jeho otec jsou oba silní eugenici, potratáři a zastánci depopulace. Původ Gatesovy nadace je ten, že jak nadace jeho otce, tak jeho vlastní nadace byly sloučeny do nadace Billa a Melindy Gatesových. Odkaz

Kontrola populace byla do značné míry klíčovým aspektem obou základů. Billův otec byl silný eugenik a jeho syn šel v jeho stopách. Jejich víra je velmi podobná víře Margaret Sangerové... musí být zaseto jen zdravé semeno.



Hnutí eugeniky zakořenilo ve Spojených státech počátkem 20. století, vedené Charlesem Davenportem (1866-1944), prominentním biologem, a Harrym Laughlinem, bývalým učitelem a ředitelem zabývajícím se chovem, který obhajoval povinnou sterilizaci. V roce 1910 Davenport založil Eugenics Record Office (ERO) v Cold Spring Harbor Laboratory na Long Islandu „s cílem zlepšit přirozené, fyzické, mentální a temperamentní vlastnosti lidské rodiny“ (Norrgard 2008). Laughlin byl prvním režisérem.

Máme specialisty, kteří chovají psy, koně, skot, ovce, prasata, ptáky atd. Čistá plemena jsou dražší, ale získávají mnohem více na reputaci. Pokud jde o lidské bytosti, Pán nám řekl, že nás znal předtím, než jsme byli zformováni v lůně, a každý z nás je jiný a výjimečný.

Přesto by světová Margaret Sangersová, jako Hillary Clintonová a spol., která Sangera zbožňovala, pravděpodobně nechala každé černé dítě a většinu bělochů potratit dříve, než by se mohli poprvé nadechnout. Nyní dokonce chtějí schopnost zavraždit dítě po narození. A děti, které přežijí potrat, nechají zemřít. To byly první kroky k hrůzám vraždění těch, kteří jsou považováni za poškozené nebo nežádoucí.

Americká eugenika 20. let 20. století

Během 20. let minulého století byly v americkém eugenickém hnutí přijaty zákony, které legalizovaly nucené sterilizace a zakazovaly sňatky jednotlivcům s duševními nebo fyzickými vadami a párům smíšené rasy. Děti, které se narodily hluché, byly sterilizovány, protože se považovalo za mentálně postižené.

Úřady Indiany věřily, že kriminalita, duševní problémy a pauperismus jsou dědičné. Na základě této víry byly přijaty různé zákony. V roce 1907 guvernér J. Frank Hanly schválil první státní eugenický zákon, podle kterého je sterilizace povinná pro určité osoby ve státní vazbě. Sterilizace v Indianě byly zastaveny v roce 1909 guvernérem Thomasem R. Marshalem.

V roce 1931 však Indianu rychle následovala Kalifornie a 28 dalších států (Lombardo nd). Tyto zákony vedly k nucené sterilizaci více než 64 000 lidí ve Spojených státech (Lombardo nd). Nejprve se sterilizační úsilí zaměřovalo na postižené, ale později se rozšířilo o lidi, jejichž jediným „zločinem“ byla chudoba. Tyto sterilizační programy našly právní podporu u Nejvyššího soudu. Ve věci Buck v.

Bell (1927) se stát Virginie snažil sterilizovat Carrie Buckovou kvůli promiskuitě, o čemž svědčí to, že porodila nemanželské dítě (někteří naznačují, že byla znásilněna).

Lutz Kaelber, docent sociologie, University of Vermont, přednesl prezentaci o „eugenických sterilizacích“ na 2012 Social Science History Association. Jeho prezentace se jmenovala Eugenika: Povinná sterilizace v 50 amerických státech. (Tato stránka uvádí každý stát s krátkým životopisem.)

Americká eugenika mimo jiné odkazuje na zákony o povinné sterilizaci přijaté více než 30 státy, které vedly k více než 60 000 sterilizací postižených jedinců. Mnoho z těchto jedinců bylo sterilizováno kvůli zdravotnímu postižení: byli mentálně postižení nebo nemocní nebo patřili k sociálně znevýhodněným skupinám žijícím na okraji společnosti.

Americké eugenické zákony a praktiky zavedené v prvních desetiletích dvacátého století ovlivnily mnohem větší nacionálně socialistický program povinné sterilizace, který v letech 1934 až 1945 vedl k přibližně 350 000 povinným sterilizacím a byl odrazovým můstkem k holocaustu. Dokonce i poté, co se podrobnosti o nacistickém sterilizačním programu (stejně jako jeho role jako předchůdce vražd „eutanazie“) staly po druhé světové válce širším povědomím (a o kterých New York Times obsáhle a podrobně informovaly ještě předtím). jeho provedení v roce 1934) se sterilizace v některých amerických státech nezastavily. Některé státy pokračovaly v sterilizaci obyvatel až do 70. let.

Zatímco Německo podniklo důležité kroky, aby si připomnělo hrůzy své minulosti, včetně povinné sterilizace (jakkoli opožděně), Spojené státy pravděpodobně ne, pokud jde o eugeniku. Pro některé státy stále existuje nedostatek spolehlivých studií, které ukazují, jak a kde ke sterilizaci došlo. Nemocnice, azylové domy a další místa, kde byly sterilizace prováděny, se dosud obvykle rozhodly tento aspekt

své historie nedokumentovat. Navíc dosud nikdy neexistovala webová stránka poskytující snadno dostupný přehled americké eugeniky pro všechny americké státy.

Nacistické Německo Eugenika a vražda

Hitler povýšil eugeniku na dosud nevídanou výšku eutanazií těch, kteří byli mentálně nebo fyzicky postižení, starší nebo slabí.

Hitlerovým cílem byla dokonalost germánské rasy. Řecký termín eutanazie znamená „dobrou smrt“. Živé závěti byly založeny společností Euthanasia Society of America. Na tom, že vás někdo zabije plynem nebo zastřelí, není nic, co by znamenalo „dobrou smrt“.

Zde je pamětní místo pro tyto děti a zde je seznam míst, kde došlo k mnoha úmrtím.

Pamětní muzeum holocaustu Spojených států poskytuje některé z nejlépe zdokumentovaných důkazů eugeniky. „S patinou legitimacy, kterou poskytli odborníci na ‚rasovou‘ vědu, nacistický režim provedl program přibližně 400 000 nucených sterilizací a více než 275 000 úmrtí na eutanazii, který našel svůj nejradikálnější projev ve smrti milionů ‚rasových‘ nepřátel během holocaustu. .“

Vzpomeňte si na olympijské hry v roce 1936, které se konaly v Berlíně v Německu, kde Jesse Owens vyhrál pro USA čtyři zlaté olympijské medaile. Owens tak uvedl Hitlera do rozpaků, že zmizel z tribuny. Bylo tam dalších 17 černých Američanů reprezentujících USA, kteří také získali zlaté medaile. Jesse Owens je pohřben na chicagském hřbitově Oak Woods Cemetery, kde je také uložen můj otec. Těch 18 černých olympijských hvězd plivne do tváře jednoho z nejhorších vůdců historie.

„Eutanazie“ měla několik složek. Skládal se z programu plynování „T4“ v letech 1940-41 převážně dospělých pacientů hospitalizovaných v psychiatrických zařízeních, včetně „zvláštní akce“ proti psychiatricky nemocným židovským pacientům. Zahrnovalo také

vraždy psychiatrických pacientů v Polsku a na dalších územích okupovaných Německem a jeho spojenci (Itálie a Japonsko) a vyhlazování dalších osob, které byly vnímány jako neproduktivní nebo rušivé, jako jsou nemocní vězni v koncentračních táborech (akce 14f13 Himmler's objednat). Navíc zahrnoval „decentralizovanou“ nebo „divokou“ „eutanazii“ starých, nemocných a křehkých v nemocnicích poté, co byl program T4 zastaven (Friedlander 1995; Kaminsky 2008 ; Süß 2000).

Součástí programu byla také „dětská eutanazie“. Program, který byl zaveden v roce 1939, usiloval o to, slovy lékařského pozorovatele u norimberského lékařského procesu, fungovat cílenějším, uspořádanějším a „vědecktějším“ způsobem než tato jiná opatření (Platen Hallermund 1948, 45 dětí vražda). Na základě povinného hlášení malformací a postižení mezi kojenci zdravotnickým úřadům se „dětská eutanazie“ stala charakteristickým znakem v historii: poprvé moderní průmyslový národ systematicky ovládal svůj lékařský vědecký aparát, aby vyloučil členy společnosti na základě jejich domnělých nedostatek schopnosti přispívat společnosti.

K tomu všemu došlo ještě předtím, než se obrovské stovky otrockých pracovních a vražedných táborů ujaly vybíjení židovských, cikánských, homosexuálních a odbojových bojovníků, kteří byli v celé Evropě zabíjeni a pohřbíváni v hromadných hrobech nebo zplynováni a jejich těla spálena v ohni krematorium, jejich popel vysypaný do masových hrobů nebo do vody.

Americká vražedná pole

Amerika následuje Hitlerův příklad eugeniky s nemocničním protokolem diktovaným nevolenými byrokraty. Zdravotně postižení a stárnoucí Američané jsou vražděni.

Podívejte se prosím na nejnovějších 17 minut Dr. Vernona Colemana. video o barbarských akcích v nemocnicích po celém světě. Přesně popisuje, co se stalo Grace Scharové.

Vraždy se staly běžným místem na celých národních nemocničních odděleních C-19, ale nebyly to jen univerzální protokoly, které zabíjely.

Nebylo to tak, že 80 % těch na ventilátorech zemřelo.

Nebyla to léčba remdesivirem za 3100 dolarů za léčbu, která poškodila ledviny a játra.

Nebylo to tak, že 75 % těch, kteří podstoupili tři léčby remdesivirem, zemřelo.

Nebylo to tak, že by nebyla věnována náležitá péče a pacienti nebyli otočeni nebo podepřeni na lůžku, nekoupali se nebo nekrmili. Mnozí byli dehydrovaní, hladoví a měli proleženiny.

Nebylo to tak, že by pacienti umírali sami bez svých blízkých.

Byla to vražda... přímo schválená vražda.

Za federální peníze? Nebo pro eugeniku... zbavit národ těch, kteří jsou považováni za nežádoucí, a ušetřit vládní financování starých a postižených lidí. Nebo oboje?

Příkazy Neresuscitovat (DNR) byly umístěny do tabulek pacientů ošetřujícími lékaři nebo zdravotními sestrami pro starší, zdravotně postižené a mentálně nebo tělesně postižené mladé lidi.

Injekce paliativní péče, jako jsou ty, které používá hospic pro umírající, byly podávány ošetrovatelským personálem. Je považována za specializovanou lékařskou péči pro lidi žijící s vážným onemocněním, jako je rakovina nebo srdeční selhání. Paliativní péče se obvykle skládá ze silných léků proti bolesti, které zmírňují utrpení a pomáhají se zbývajícím kvalitou života.

Terminální nebo paliativní péči dnes využívá většina hospiců. To často zahrnuje trvalou sedaci pacienta, což umožňuje pacientovi dehydratovat se a zemřít. Vypadá to navenek klidně, když pacient usne v lékařsky vyvolaném kómatu, ale výsledkem je smrt pacienta.

Umírání na dehydrataci je monstrózní smrt. Moje matka byla v roce 1994 vyhladovělá a dehydrovaná k smrti v pečovatelském domě. Už to trvá příliš dlouho. Pokud máte lékařskou plnou moc, nenechte je dehydratovat a musíte vyžadovat správné množství vody pro tělo za den, nikoli malé množství, které nemocnice povolí, ale dostatečné pro udržení těla v pohodlí.

Terminální sedace pacienta je něco, co lze provést v hospici, což navenek nevypadá jako eutanazie, kde je podán smrtící prostředek. Morfin je silný opiát, který přímo ovlivňuje centrální nervový systém. Má neurotoxické účinky na mozek. Předávkování vede k asfyxii a respirační depresi. Zpomaluje metabolismus, způsobuje inkontinenci, má akutní i chronické účinky na endokrinní systém, krev, srdce a plíce. Hospicový „koktejl“ obvykle tvoří Ativan, Haldol a Morphine.

Navenek to také nevypadá jako asistovaná sebevražda, kdy pacient užívá smrtící léky předepsané lékařem. Terminální sedace je jemnější a klamavější.

Pacienti se Sars-coV-2 umírali alarmujícím tempem kvůli protokolům a testu C-19, který byl upraven tak, aby vykazoval falešně pozitivní výsledky. Lékaři byli ve skutečnosti trénováni, aby prohlásili C-19 za diagnózu, aby mohli lopatou nasměřovat federální prostředky do pokladny zdravotnického zařízení.

Schválená eugenika

Ve vydání New American Magazine z 13. března 2023 článek Rebeccy Terrell Covid Hospital Rescue obsahoval rozhovor Scotta Schary. Scott a jeho žena Cindy ztratili svou dceru Grace kvůli eugenice schválené nemocnicí. Grace zemřela 13. října 2021. Scott viní ze smrti své nejmladší dcery, která měla Downův syndrom, genocidní nemocniční agendu se zisky jako jejím cílem.

Scott popsal Grace jako velmi dobře fungující. Uměla číst a psát, řídit auto, jezdit na koni, hrát na housle, skládat umělecká díla a vtipkovat. Její otec řekl: "Byla to moje kamarádka."

Gracein život je připomínán na Scottově webu OurAmazingGrace.net

To, co se Grace stalo, byla genocidní vražda, vraždu, kterou Scott a přeživší holocaust Vera Sharav v tomto rozhovoru přirovnali k Národní **socialistické** německé dělnické straně (nacistické) .

Grace Schara, nadějná mladá žena s Downovým syndromem, zemřela rukou „nemocničních protokolů“ 13. října poté, co byla 6. října 2021 přijata^k léčbě COVID-19. K tomu došlo poté, co jí ošetřující lékařský tým během 30 minut podal smrtelnou kombinovanou dávku Precedexu, Lorazepamu a Morfinu.

Její smrti se dalo předejít, zvláště když vezmete v úvahu tyto skutečnosti:

- Navzdory tomu, že nemá ŽÁDNÉ předchozí povolení od své lékařské plné moci, byla Grace ošetřujícím lékařem označena jako DNR v rozporu se statutem státu Wisconsin 154.
- Nemocniční personál omezil Grace jednoduše proto, že chtěla vstát a použít toaletu, což je porušení práv zdravotně postižených.
- Lékařský obhájce/rodič byl odstraněn ozbrojenou stráží z nemocničního pokoje v přímém rozporu s pokyny Ministerstva zdravotnictví a sociálních služeb USA na podporu a ochranu osob se zdravotním postižením během pandemie.
- Nikdo uspokojivě nevysvětlil, proč byl použit právě tento koktejl léků. Je to obzvláště zvláštní, vezmeme-li v úvahu, že rodině bylo řečeno, že měla den předtím dobrý den, což přimělo lékaře, aby doporučil zavedení vyživovací sondy ráno v den, kdy Grace později zemřela.

- Jeden lékař, který zkontroloval kompletní záznamy poskytnuté nemocnicí, napsal rodině Schary: „Precedex je lék používaný k anestezii, aby lidé uspali při operacích a procedurách. V závislosti na dávce může navodit spánek na úrovni kómatu. Precedex, lorazepam a morfin samy o sobě mají zvýšené riziko vážných nebo život ohrožujících problémů s dýcháním a srdeční zástavy a při použití v kombinaci existuje aditivní účinek. Používat je jako oni u osoby s diagnózou *akutní respirační tísně* je mimo uvěřitelné, pokud jde o záměr.“

"Podřizuje se lékařská profese americkému programu 'přídělové péče' s jeho bonusy za smrt, imunitou vůči odpovědnosti a rouškou tajemství vyplývající z nedostatku obhajoby pacientů?" zeptal se Scott. "Když je eutanazie na základě lékařského diktátu normou, naši blízcí v nemocnicích mají potíže."

"Je důležité, aby **každý** znal Gracein příběh," řekl Scott Schara. „Grace, ani žádná jiná postižená osoba, by neměla snášet to, co udělala. Ani žádná rodina by to neměla prožít."

Volání o pomoc

V článku Rebecy Terrell Scott vypráví o telefonátu sestry postiženého 44letého muže. Byla to „nemocniční situace jako rukojmí“. Její bratr Robert Paiser váží pouhých 40 liber kvůli vzácné genetické poruše, která má za následek neustále ubývající svalovou hmotu. Robert má skvělou mysl a jeho rodina ho miluje. Byli zděšeni jeho zacházením a tím, jak rychle šel z kopce.

Scott jí řekl: "Zabijí ho." Věděla to a chtěla vědět, co má dělat. Scott jí řekl, že tam musí být a obhajovat Roberta. Není povoleno žádné DNR, žádný remdesivir, žádný ventilátor a žádné vpichy. Bohužel Robert už podstoupil tři léčby remdesivirem, což bylo jako šest s tělesnou hmotností 40 liber.

Klinická studie Palm v roce 2019 ukončila remdesivir, protože polovina pacientů zemřela a ti, kteří přežili, měli poškození ledvin. Byl to stále jediný lék schválený FDA pro léčbu Sars-coV-2. (A jak to bylo schváleno?)

Scott byl naprosto zděšen, že Robert dostal remdesivir a bojoval s COVIDem. Oslovil organizace, o kterých věděl, že pomohou se záchranou v nemocnici. Nicole Landers s nadací Pravda pro zdraví; Laura Bartlett, zakladatelka Hospital Rukojmí Hotline; a Greta Crawford, zakladatelka ProtocolKills.com, „skočila do akce.

Scott prošel formuláře s lékařskými pokyny s Robertem, který je se všemi souhlasil. Poté zavolal Dr. Peteru McCulloughovi, který Scotta odkázal na Dr. Paula Marika z FLCCC.net. Dr. Mařík dal Scottovi dávky ivermektinu, NAC [N-acetyl cystein], vitamínu D, vitamínu C, zinku a pak řekl: ‚Zajistěte léčbu budesonidem‘,“ vzpomíná Scott. Nechal svou ženu přinést nějaké věci z domova a pak v nemocnici Robertovi dali léčbu Budesonidem.

Zatímco Scott čekal na svou ženu Cindy, postaral se, aby byl Robert vykoupán, vyměněno prádlo a nakrmeno. Během krátké doby po užití předepsaných dávek se Robert zlepšil.

Pak přišla sestra, aby ho očkovala proti chřipce! (Přísahám, že se tihle nemocniční lidé všichni zbláznili.) V tu chvíli Scott řekl: "Musíme ho odsud dostat." Odešli, přestože ho lékař odmítl propustit. Podle Against Medical Advice (AMA) mají v tom volnost.

Když odcházeli, Scott se zeptal sestry: „Možná už nikdy nebudu mít tuto příležitost, takže bych se vás rád na něco zeptal. Jen chci vědět, proč bys to dělala? Víš, že se ho snaží zabít. Proč by ses účastnil?" Její odpověď byla: „Pokud neudělám přesně to, co říkají, deportují mě. Byla z Filipín.

Scott Schara se domnívá, že nemocnice se zaměřují na postižené ze dvou důvodů. Jedním z nich je štedrost vyplácená nemocnicím při každém kroku COVID, diagnóza, léčba a smrt, což má za následek

peníze z CARES (zmíněné v mém předchozím článku) plus dalších 20 % od Centers for Medicare/Medicaid Service (CMS) .

Scott věří, že dalším účelem je zbavit se jedinců považovaných za zátěž systému CMS.

Hitler zkopíroval naši eugeniku dvacátých let a rozšířil ji. Nyní vraždíme invalidní a starší pacienty na jejich nemocničních lůžkách.

Závěr

Počátkem sedmdesátých let jsme varovali, že vražda těch nejnevinnějších v lůnech jejich matek je skluzavka k vraždě každého, kdo byl považován za nežádoucího nebo „zbytečného jedlíka“ .

Americké nemocnice a pečovatelské domy se staly Hitlerovými „vražednými poli“ .

© 2023 Kelleigh Nelson – Všechna práva vyhrazena

E-mail Kelleigh Nelson: proverbs133@bellsouth.net

Podíl

[Darujte dárkové předplatné](#)

Související články:

[Ohromující paralely mezi opatřeními COVID a nacistickým Německem](#)

[Po stopách Třetí říše: Kanada oznamuje lékařskou vraždu duševně nemocných](#)

[Dr. Mike Yeadon: Jsem přesvědčen, že vládními protokoly midazolamu a morfinu bylo zabito více než 100 000 lidí](#)

[Válka proti lidskosti: Kanadská vláda prohlašuje, že neočkovaní představují nebezpečí pro společnost](#)

[Vera Sharav: Pokud všichni neodoláme, už nikdy není teď](#)

Svět je jeviště Světové ekonomické fórum je krycí organizace. Klaus Schwab je loutkoherec, který ztvárňuje postavu Doctora Evil

Zlověstná síla v pozadí historických konfliktů, globálních agend, revolucí a světových válek. Pracuje v současnosti za The Corona Operation ta samá zlověstná síla?

The Corona End Game. Pravda za symboly